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Ponuka environmentálnej výchovy a vzdelávania SAŽP

Vykroč s nami na zelenú
Vykroč s nami na zelenú

Už v septembri pokračujeme v obľúbenej
kampani a voláme učiteľov do akcie. Zažite s nami

10 mesiacov naplnených výzvami a aktivitami.
Zažite zmenu klímy na vlastnej koži zblízka, emotívne, 
každý deň. Ceny nie sú to hlavné, čo môžete získať. 
Dostať môžete aj návod na život zodpovedný 
ku klíme!

klímaTYzuj saklímaTYzuj sa 
klíma

sa
TYzuj

Vstúpte do siete EWOBOX – online platformy, ktorá prepája 
informácie, ľudí a organizácie pôsobiace v envirovýchove 
na Slovensku. Na jednom mieste nájdete programy pre školy, 
udalosti, publikácie, články na rôzne envirotémy, či ponuku 
organizácií vo vašom kraji. Staňte sa aktívnym ewoboxerom 
publikujte info o vašej činnosti v envirovýchove, inšpirujte 
a prispejte do siete. Aktuálne pracujeme na redizajne 
ewoboxu a už čoskoro odhalíme jej novú, vylepšenú tvár.

Sieťuj saSieťuj sa

pre školský rok 2024/2025

V školskom roku 2024/2025 vstúpte do siete 
certifikovaných poskytovateľov environmentálnej 

výchovy, vzdelávania a osvety (EVVO) a tým prispejte 
k podpore a zvyšovaniu kvality EVVO na Slovensku. 
A čo vám to prinesie? Individuálny rozvoj, partnerstvo 

a propagáciu.

Certifikuj saCertifikuj sa  
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Príma Klíma pátračka 
Príď sa k nám zabaviť a niečo naučiť o klíme! V areáli 
ťa čaká dobrodružná pátračka, kde si na koniec 
vyskladáš tajničku a my ťa odmeníme. V prípade, 
že prídeš cez víkend, pátračku si môžeš zahrať cez svoj 
mobil prostredníctvom aplikácie ActionBound. Stačí 
si naskenovať QR kód pred budovou SAŽP  a spustiť 
aplikáciu. 

KlímaTYzujsa
...a aktivuj sa pre klímu! Už v septembri pokračujeme 
v obľúbenej kampani. Čaká na teba 10 mesiacov, 10 tém 
a 10 výziev súvisiacich so zmenou klímy a tvojim bežným 
dňom. Staň sa toho súčasťou a zaži nový príbeh na sebe. 
Ceny nie sú to hlavné, čo môžeš získať. Je to aj návod na 
život zodpovedný ku klíme!
 
Výzva s Maxom
Jarná outdoorová aktivita, v ktorej vyzývame deti, ale aj 
dospelých vyčistiť prírodu, obľúbené prechádzkové miesto 
alebo blízke okolie domu.

Festival Zeme
Podujatie určené pre školy a verejnosť, plné zaujímavých 
aktivít na rôzne environmentálne témy. Festival sa 
realizuje každoročne pri príležitosti Svetového dňa 
životného prostredia v Banskej Bystrici.

Deň otvorených dverí 
Chcete vedieť, čo sa skrýva za dverami Slovenskej 
agentúry životného prostredia? Navštívte nás počas 
otvorených dní a dozviete sa viac zo zákulisia našej práce. 
Sledujte náš web a FB.

Ekomerač
Je to nadrozmerný model Zeme, v ktorom si môžete 
zmerať svoju ekologickú stopu odpovedaním 
na jednoduché otázky z vášho každodenného života. 
V prípade záujmu o objednanie Ekomerača nás neváhajte 
kontaktovať.

ŠIROKÁ VEREJNOSŤ

Inovačné vzdelávanie
Preskúmame spolu (ne)udržateľný rozvoj, pozrieme 
sa na učiteľa ako spotrebiteľa, zistíme, že zmena klímy 
môže mať aj iný príbeh, inšpirujeme sa ako na to v škole, 
využijeme projekty na dosiahnutie našich envirocieľov 
a… odnesieme si zážitky a odhodlanie. Vzdelávanie 
realizujeme na základe oprávnenia vydaného MŠVVaŠ SR 
pod názvom: Environmentálna výchova a vzdelávanie pre 
udržateľný rozvoj. 

Učiteľ v akcii
Pokračovanie úspešnej kampane s témou zmena klímy. 
Čaká na vás 10 výziev, 10 tém a 10 námetov na aktivity 
pre vaše cieľové skupiny. Zistíme, že zmena klímy je tu 
a teraz, každý deň ju ovplyvňujeme a ona ovplyvňuje nás. 
Môže byť aj pozitívna, brnká na naše emócie, volá nás 
do akcie. 

EWOBOX – portál environmentálnej výchovy
Tento internetový priestor (BOX) je určený pre 
Environmentálnu Výchovu Vzdelávanie a Osvetu (EVVO). 
Postupne prepája ľudí, školy a organizácie pôsobiace 
v envirovýchove naprieč Slovenskom. Pomocou filtrov 
a kľúčových slov si vyhľadajte to, čo práve potrebujete: 
témy, aktivity a akcie pre školy, publikácie či kontakty 
a ponuku organizácií. 

Festival ŠIŠKA
Každú jeseň prostredníctvom tohto festivalu otvárame 
dvere všetkým priaznivcom environmentálnej výchovy 
a poskytujeme priestor na aktívnu výmenu skúseností. 
Zároveň prinášame nové nápady, poznatky a informácie 
z oblasti environmentálnej výchovy. Tento rok bude 
v októbri na tému ovzdušie. 

Publikácie
Vyčerpali ste už zásobu nápadov, ako učiť žiakov o prírode 
a životnom prostredí? Naše pracovné listy a metodické 
príručky vám prinesú nové inšpirácie. Posledným 
prírastkom je Metodická príručka pre školy Climate 
Change Living Lab - KlímaTyzuj sa či populárno-náučná 
publikácia  S AIRIKOM si lietam celý rok spracovaná 
formou básničiek a úloh pre deti materských škôl a prvých 
ročníkov základných škôl.

UČITELIA

Zelený svet              
Staňte sa súčasťou Zeleného sveta. Zapojte sa do 
umeleckej súťaže, v rámci ktorej máme pripravené 
zaujímavé výtvarné, grafické a literárne kategórie, 
prostredníctvom ktorých si každý z vás nájde svoje 
uplatnenie. Lákadlom sú aj hodnotné ceny.

EnvirOtázniky
Zapojte sa do online vedomostnej súťaže o životnom 
prostredí určeným žiakom druhého stupňa 
základných škôl. Pri hľadaní odpovedí na zaujímavé 
či neobvyklé otázky žiaci získajú nové vedomosti 
a nadobudnú kompetencie potrebné pri práci 
s informáciami.. 

Regionálne programy
V rámci Banskobystrického samosprávneho kraja 
ponúkame zážitkové výučbové programy pre školy. 
Žiaci si prostredníctvom interaktívnych herných 
aktivít rozvíjajú nielen environmentálne kompetencie, 
ale tiež svoju fantáziu, tvorivosť, spoluprácu a 
kritické myslenie. Pozrite si našu aktuálnu ponuku. 
Na základe internej smernice boli programy pre školy 
spoplatnené sumou 30,00 € /trieda/vyučovacia 
hodina (možná platba v hotovosti alebo cez faktúru). 

Ekostopa
Program momentálne prechádza prestavbou, ale 
už v tomto školskom roku sa môžete tešiť na novú 
interaktívnu kalkulačku. Na webovej stánke stále 
nájdete viac ako 250 námetov na vyučovanie. 

Life Populair
Projekt Life Populair je zameraný na zlepšovanie 
kvality ovzdušia na Slovensku. Manažéri kvality 
ovzdušia realizujú rôznorodé programy a aktivity 
o ovzduší pre školy aj verejnosť vo všetkých krajoch.

ZELENÝ VZDELÁVACÍ FOND
Finančná podpora formou dotácie pre 
environmentálnu výchovu, vzdelávanie a osvetu 
na území Slovenskej republiky. 

ŠKOLY

Stredisko environmentálnej výchovy Dropie poskytuje „na mieru 
šité“ environmentálne programy pre žiakov MŠ, ZŠ, SŠ, verejnosť, 
ale aj odborníkov,  týkajúce sa zmeny klímy a biodiverzity regiónu 
Dolného Žitného ostrova. 

ODBORNÁ VEREJNOSŤ

Certifikácia poskytovateľov EVVO  
Ide o systém na posúdenie kvality poskytovateľov environmentálnej 
výchovy, vzdelávania a osvety (EVVO), udelenie certifikátu a značky 
Certifikovaný poskytovateľ EVVO. Certifikácia nastavuje štandardy 
pre oblasť EVVO a zameriava sa na tieto činnosti poskytovateľa 
riadiace procesy, envirovýchovní pracovníci, ponuka aktivít EVVO, 
prevádzka poskytovateľa (jeho ekologická stopa). 

Pracovník EVVO  
Pripravujeme program ďalšieho vzdelávania akreditovaný MŠVVaM 
SR na zabezpečenie kvalifikovaných pracovníkov environmentálnej 
výchovy, vzdelávania a osvety v organizáciách a ekocentrách.

Predmet Environmentálna výchova pre učiteľov
V akademickom roku 2024/2025 budeme zabezpečovať realizáciu 
samostatného predmetu pre magisterské štúdium všetkých 
učiteľských kombinácií na Univerzite Mateja Bella.

Odborná príprava na získanie Osobitných 
kvalifikačných predpokladov
Vzdelávanie zamestnancov štátnej správy starostlivosti o životné 
prostredie sa realizuje na základe zákona č. 525/2003 Z.z. Všetci 
štátni zamestnanci alebo zamestnanci pri výkone práce vo verejnom 
záujme, ktorí vykonávajú štátnu správu starostlivosti  životné 
prostredie, musia spĺňať osobitný kvalifikačný predpoklad. 

SEV SAŽP Dropie
Kolárovská 55, 946 14 Zemianska Olča
tel: +421 35 7896055

e-mail: sev-dropie@sazp.sk
web: http://dropie.sazp.sk/
Facebook: SEV–Dropie

DROPIE – STREDISKO ENVIRONMENTÁLNEJ VÝCHOVY  

Cenník 
V školskom roku 2024/2025 sme sa rozhodli 
spoplatniť niektoré naše aktivity symbolickými 
sumami.
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